■ 巴西世界杯抽签仪式舞台已搭就

本报讯 (记者 黄永顺)8 支历届世界杯冠 军队代表作为抽签嘉宾,将在本周五(北京时间 周六凌晨) 巴西世界杯分组抽签仪式上决定各 队分组。

世界杯赛组委会今晨透露了分组抽签仪式 部分细节, 按惯例主持抽签仪式的是国际足联 秘书长瓦尔克,不过瓦尔克不参与抽签,国际足 联已邀请8支历届世界杯冠军队代表登台参与 抽签,他们是巴西的卡福、法国的齐达内、德国 的马特乌斯、西班牙的耶罗、意大利的卡纳瓦 罗、乌拉圭的吉贾、英格兰的赫斯特和阿根廷的 肯佩斯,他们中除了耶罗之外,都是世界冠军队 成员,并且是本队夺魁的功臣或队长。除东道主 巴西自然成为 A 组种子队之外, 其余 31 支参 赛队的分组命运将由这8位名宿定夺,不知他 们的双手会抽出怎样的死亡之组。

组委会同时证实球王贝利将出席抽签仪 式,并登台亮相,只是他担任的角色还是一个秘 密。贝利是巴西政府的世界杯赛大使,然而出人 意料的是, 他没有亮相今年联合会杯赛分组抽 签仪式,联合会杯赛是世界杯赛的一次预演,这 引发了舆论的不少猜疑。

这次抽签仪式将在巴西巴伊亚州的科斯 塔·多·圣伊佩进行,国际足联邀请了1500名嘉 宾出席,其中包括32强代表,参与报道的记者 人数超过 2000人。届时将有超过 190 个国家和 地区的电视台转播抽签仪式盛况, 收视球迷将 超过 2.5 亿人。

整个抽签仪式时间为90分钟, 主持人为 巴西著名演员莉马和西尔伯,莉马除去演员身 份,她还身兼模特、时装设计师等数职,而有 '巴西第一偶像"之称的西尔伯则是莉马的丈 夫。巴西艺术家将在仪式上表演具有巴西风情 的节目,其中包括巴西流行乐天后梅内泽斯等 知名歌星。

等了几个月 只讲5分钟

成耀东昨现身申鑫训练场多看少说

回巴西 致青春

健力宝队重返梦开始的地方

巴西在地球的另一端, 从中 国出发,再快,光飞机上的时间就 要近24个小时。20年前,中国健 力宝队的飞行路线是:北京-香 港-泰国曼谷-南非约翰内斯堡-巴西圣保罗。当年的健力宝成员 张然,在这次健力宝队重返巴西 之旅的飞机上告诉记者:"那次旅 行总时间应该超过了35个小时, 但我们还是很兴奋, 因为是去足 球王国学习足球,对我们很有吸 引力。

北京时间今天凌晨3时半,由 健力宝公司、安信地板、李宁公司 联合赞助的健力宝队重返巴西一 行55人,从广州经多哈飞抵圣保 罗,途中用了28个小时。

这次活动的发起者之一李铁, 却因为广州恒大队要备战足协杯 与世俱杯而不能成行。"其实,我每 年都要去巴西,明年世界杯肯定还 要去。但这次去却大不一样,我内 心特别想去,太可惜了。"李铁说到 这次重返的意义时说,"我们特别 怀念那段在巴西学习的经历。我们 把我们最纯真的青春都留在了那 里,那里是我们足球梦开始的地

张效瑞, 赵伟等都特地去机场 送行,他们因为要参加一个教练员 学习班而不能成行。李金羽、李玮 峰也因为各自俱乐部有公务,而脱 不了身。安信公司老板卢伟光表



示,虽然当时健力宝队的代表性人 物只去了一个隋东亮,但能够把 22 个健力宝队员都集中起来重返 巴西已经非常不容易了。其实,就 像当年健力宝队不得不解散,队员 回各自地方队时朱广沪说的那样: "天下没有不散的筵席。

今天, 哪怕在老地方重摆"筵 席",要想把所有人都聚上,都是几 乎不可能的事情。

作为当时的主教练,朱广沪也 是这次重返巴西的发起人之一。他 提前5天来到巴西打前站。今天他

在机场迎接队员时对随行的记者 说: "20 年前, 他们都是孩子, 我是 大人;今天,他们都成了大人,我的 年纪也已经上去了……但我们不 会忘记,巴西方面对第一批来学习 的中国足球人的帮助。"

当队员们在巴西吃上第一顿 饭时,他们又喝上了巴西特有的瓜 拉纳运动饮料;当他们来到下榻的 酒店时,又看到了十几年未见的巴 斯卡——健力宝队当年在巴西的 第一位巴西教练……

可以预见,太多的美好回忆, 将在这两周的重返巴西之旅中重 现。那么,有关当年这支少年健力 宝队对于中国足球发展的意义,是 否也会让人对于当今中国足球的 发展有更多思考呢?

> 特派记者 高兴 (本报圣保罗今日电)



■ 朱广沪在圣保罗机场接受记者采访

特派记者 高兴 摄

缓

小

赢



听一听朱广沪在机场说了些什么,看看队员 们第一顿饭吃得怎么样? 瓜拉纳到底是种什么饮 料,请看今天的新民体育微信,同时赢取由安信地 板送出的精美礼品。

报名"世俱杯助威团"的张剑憧憬摩洛哥之行-

这样的机会太难得了

在本报与沪上知名旅行社携 手推出的"恒大世俱杯助威团"招 募中, 球迷张剑是颇为特殊的-他把 6 岁的儿子也一起带 上了。"我想让孩子也去见识一下。 毕竟这样好的机会,对中国足球来 说太难得了。

张剑爱球。身为一家模型公司 老总的他,每周六去踢球是雷打不 动的事。"公司有一个足球队,水平 很业余,但热情很高。我们还参加 了百亿光年足球俱乐部,这是上海 很出名的一个俱乐部,里面的球队 很多,比赛还有裁判。

聊起来才知道,张剑是一名 十足的资深球迷。早在2001年, 他便特意飞去沈阳看了中国队的 世界杯外围赛;2002年,还到韩 国为首次参加世界杯的中国队现 场助威。"之前本来想去广州看亚 冠决赛的,可惜时间上没赶上。我

想中国足球不知何时再有这样的 好机会,不能错过,于是便报了

在张剑看来,中国的球队能够 参加世俱杯这样的比赛,对球迷来 说是绝好的体验机会。"孔卡走了 以后,我想恒大再拿亚冠的几率也 不是很高了,看一场心一场。而且 恒大第一场很有可能拿下,非洲冠 军阿尔艾利不算很强,没有什么外 援,孔卡、穆里奇级别的球员更没 有,我看好恒大赢球。

张剑让6岁的儿子同去,也有 他的考虑。"现在的小孩学习压力 大,像温室里的花朵一样,我想带 他多出去见识见识。

这次张剑报的是9天万星级 团,他说:"看球加旅游,机会难得, 希望上海能有更多喜欢足球的朋 友一起报名参加,人多热闹嘛。

本报记者 关尹

本报与沪上知名旅行社携手

本次"恒大球迷助威团"分"9 日团"和"13日团"。其中,"9日团" 12月11日出发,经迪拜飞往有

览这座著名的"谍影之城";"13日 团"还将组织球迷多观看一场 21

星级酒店为22800元,四星级酒店 为 20800 元;"13 日团"稍贵,五星 级为 26800 元、四星级为 24300 元。咨询和报名热线 13611641460、 13601649031,名额有限,报名从速。

本报如皋今日电(记 者 张建东)昨天,第一届 梦百合杯世界围棋公开赛 在江苏如皋进行了五番棋 决战的第二局较量。首战 失利的江苏小将芈昱廷四 段执黑中盘战胜古力九 段,将比分扳成1比1,双 方又站到了同一起跑线

"小米"执黑以"中国 流"布阵对阵古力的"星小 目"。序盘战,首战获胜的 古力下得顺手,至48手白 棋吃住中腹4颗黑子,取 得优势。但优势下,古力在 上边下法松懈, 并在弈出 白 74"缓手"后形势逆转。 最终,双方下了237手,芈 昱廷执黑中盘获胜。

盘 首届梦百合杯五番棋第三局 明天在如皋继续进行,由古力执 黑对阵华昱廷。

体彩公告

排列 3 第 13329 期 中奖号码:3 5 8

直洗 11395 注 1000 元 18157 注 组选六 166 元

排列 5 第 13329 期 中奖号码:35819

直选 50注 100000元 超级大乐诱第 13141 期

中奖号码:05 15 18 25 31 + 08 10 一等奖 0注 0元 二等奖 44注 115776元

9962 元

109 注 一等奖基金积累数:111701804.70元

二等奖

训练前,队员们在俱乐部会议 室与成耀东团队及俱乐部高层举行 一次简短的见面会,时间大概20分

成耀东要入主申鑫的消息已

经传了数月,昨天,俱乐部上午刚

刚宣布他走马上任的消息,下午成

耀东就出现在洪庙基地。不过,一

个下午成耀东的话并不多,他只简

要地说了5分钟,并没有带队训

练。更多时间,他在用眼睛观察这

快地度过一个月的假期。昨天,国内

球员全部归队, 他们在助理教练的

带领下,进行慢跑和传球训练。成耀

东则站在一旁认真地观察队员,不

时和申鑫高层交流几句。

中超联赛结束后, 申鑫球员愉

支球队。

钟。期间,成耀东说话直接、简单,他 把很大的篇幅放在介绍教练组成 员。对于新赛季、成耀东只是要求大 家一起努力,取得好成绩。

虽然是申鑫新任主教练,但成 耀东对这支球队并不陌生。队内不 少球员曾是他的弟子。像于涛这样, 并没有直接在成耀东执教的球队中

做过球员的,也对他并不陌生。"相 信成指导和球队磨合的时间不会很

昨天,老板徐国良在队内重点 强调"职业"二字。他说:"职业这两 个字,说起来简单,做起来很难。希 望在这条路上每个人都不要掉队。' 本月,申鑫将赴昆明集训,随后还会 去土耳其拉练。

去年, 申鑫队内伤病较多,在 一定程度上影响球队发挥。在成耀 东的团队里, 曹晓东负责体能训 练。他是美国体能协会注册训练专 家,并在国字号球队工作多年。今 天,他将给全队做一次"伤病可能 性"评估测试。"这套评估方法在 德国国家队、意甲球队、NBA 球队 比较常见。我们希望用这种方法减 少队员生病。测试结束后,球队会 根据每个球员的实际情况制定针 对性的训练。

新的一年,申鑫再起航。看来, 成耀东的团队要从科学管理翻开新 一页。

本报记者 钟喆

"世俱杯助威团"热招中

推出的"恒大世俱杯助威团"正在 热招, 球迷朋友到时不仅可以亲 临现场为恒大加油,还可游览北 非国家摩洛哥的迷人风光。

"北非巴黎"之称的卡萨布兰卡,游

日当晚的世俱杯决赛。 价格方面,"9日团"分两种,五